8

THIS DRAWING IS UNPUBLISHED.

RELEASED FOR PUBLICATION 20

<:> COPYRIGHT 20 BY -

ALL RIGHTS RESERVED

SCREW

1954381 -2 & -3

20

$#3-32 PAN HEAD

=

10-12AWG

D

4
(8 -
Al 4
/N MATERIALS AND FINISH:
SLIDER: PBT. UV FI RATING, BLACK,
GASE: PHOSPHOR BRONZE: FINISH: $n

2. COMPLIES WITH DIRECTIVE 2002/95/EC

3. PATENTED.

94V 5

(ROHS)

ZL NUTS ARE PACKAGED SEPERATELY IN A BAG.

OVER Ni

MOUNTING HARDWARE: STAINLESS STEEL EXCEPT #8-32 HEX NUT WHICH IS CARBON STEEL

#10-32 THREAD
CUTTING SCREW

32.9

REF

LOC

FT

DIST

REVISIONS

DESCRIPTION

DATE DWN

APVD

32.9

D5

EDITED NOTES PER ECO-11-013836

[5JUL201 | DW

JE

SCALE 2:|
1954381-5 ONLY

=

CLOSED POSITTION

B

NONE NONE omm< AND 4mm? 1954381 -6
NONE #10-32 THREAD CUTTING .375LG omm< AND 4mm? 1954381 -5
NUT WITH LOCKWASHER #10-32 PAN HEAD .625LG 10-12 AWG, 4mm? 1954381 -4
NUT WITH LOCKWASHER #8 PAN HEAD .500LG 10-12 AWG, 4mm? 1954381 -3
HEX NUT #8-32 PAN HEAD .500LG 10-12 AWG, 4mm?Z 1954381 -7
NONE #10-32 THREAD CUTTING . 375LG 10-12 AWG, 4mm? 1954381 - |
NUT SCREW WIRE SIZE Tt
“TOLERACES TN e . PSv . DUESTER HOO E FJTU - -
M_STRECKEWALD GROUNDING CLIP ASSEMBLY
e e SOLID WIRE
RN e S AT100779(C=1954381 :
CUSTOMER DRAWING SCALE SHEET O "D 5

4805 (3/11)

Pro/ENGINEER DRAWING




CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

